
Tényő Világa Egyesület 
az Élhetőbb Településért

www.tenyovilaga.hu

Településünk 

Tényő a Sokorói-dombság szíve, és völgyének leglátványosabb 
pontja. Természe   értékei, növény- és állatvilága erdei felfedezésre 
csábítanak. A Sokoró-vidék és az i   lakók közt a kapcsolat évezre-
des. Minden völgye, dombháta, utcája rejt valami  tkot a régi idők-
ből, borospincéi, kemencéi pedig a vidék ízeiből. Több olyan része 
van a falunak, mely megőrizte a régvolt életek hangulatát, és a 
hajdani faluképet. A tájház és a Molnár-ház hűen mutatja be a régi 
parasz   életet.

A település szélén található az Árpád-kút, melyről a legenda azt 
tartja, hogy Árpád vezér lova megbotlo  , mikor kíséretével 903-
ban erre járt, nyomában pedig forrás fakadt.

A falu 800 éves íro   múl  al rendelkezik, ez a tény is kötelezi arra 
egyesületünket, hogy kiemelt fi gyelmet fordítson hagyománya-
inak ápolására. A mindennapokra a fi atalos lendületjellemző, legyen 
szó civil életről, sportról, művészetekről, vagy akár környeze  uda-
tosságról és nemzetközi kapcsolatokról.

Az Internet és az Internetes szolgáltatások 
népszerűsítése a tényői lakosság körében
(GINOP-3.3.3-17-2017-00075) 

A jelenleg futó projekt célja az internet és az internetes szolgál-
tatások népszerűsítése azon helyi lakosok közö  , akik még nem 
rendelkeznek digitális alapkompetenciákkal, de nyito  ak az új 
ismeretek befogadására. 

Ezt tema  kus helyi rendezvények megvalósításával, előadásokkal, 
prezentációkkal, rövidebb képzésekkel kívánjuk megvalósítani, ahol 
hangsúlyos szerepet kapnak a digitális eszközöket és szolgáltatásokat 
népszerűsítő tartalmak. 

Együ  működésben a Tényő Önkormányzatával, a Tényői Polgárőr 
Egyesüle  el, illetve helyi civil szervezetekkel célunk, hogy a digitális
világból eddig kimaradók is megismerkedjenek az okos eszközök 
használatával, integrálódjanak az online közösségi terekbe, és 
felismerjék a digitalizáció nyújto  a előnyöket. 

Egyesületünk elérhetőségei:
www.tenyovilaga.hu
Tel: +36 70 669 5672
E-mail: tenyovilaga@gmail.com

BEFEKTETÉS A J BE

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

2 6 1

Tenyovilaga leproello_20190124..indd   1Tenyovilaga leproello_20190124..indd   1 2019. 01. 28.   9:37:042019. 01. 28.   9:37:04



Egyesületünk 

A Tényő Világa Egyesület az Élhetőbb Településért 2014 nyarán 
alakult civil szerveződés. Tagjai közö   megtalálható a jelenlegi és a 
volt polgármester, több önkormányza   képviselő, pedagógusok, 
iskolai és óvodai dolgozók, a helyiértéktár bizo  ság elnöke és 
tagjai, valamint civil- és egyházi szervezetek képviselői. Az egyesület 
tagjai mind elköteleze  ek településünk sorsa, jövője iránt. Úgy 
gondoljuk, hogy településünk, valamint az országunk jövőjét nagy-
ban meghatározza a most felnövekvő generáció, óvodánk gyermekei,
iskolánk tanulói, így működésünket meghatározza a múlt 
megőrzésén, hagyományaink ápolásán túl a jövőnk építése. 
Küldetésünk 

Egyesületünk tagjai küldetésüknek tekin  k Tényő lakosságának 
összekovácsolását, az i   élők életminőségének javítását, élhető 
település kialakítását a környezet folyamatos fejlesztésével, valamint 
az infrastruktúra és tudás helyben történő biztosításával.

A Tényő Világa Egyesület 2014. őszén elnyerte a Regisztrált Tehetség-
pont címet, így céljai közö   szerepel a tehetséges fi atalok felkutatása 
valamint a helyi civil szervezetekkel való folyamatos együ  működés, 
amely kiterjed a helyi rendezvények megszervezésére, közös projek-
tek lebonyolítására. 

Az egyesület elnöke: Kreicsné Venesz Dóra
Taglétszáma: 15 fő 

Tehetséghidak Program 

A Program célja a foglalkoztathatóság fejlesztése, munkaerőpiacra
való belépés ösztönzése, tehetség orientáció- az alkalmazko-
dóképesség javítása, a felfedeze   tehetségek fejlesztése valamint 
a minőségi oktatás és hozzáférés biztosítása volt elsősorban. Az 
egyesület gondozásában a program keretében Tényőn 2015-ben 
matema  kai felvételi előkészítő szakkört, helytörténe   szakkört 
és tanár - diák - szülő kirándulást szerveztünk. A programban 33 
gyermek, 5 pedagógus, 4 diákmentor és 10 szülő ve   részt.

A magyar nemze   kultúra és hagyományok népszerűsítése a tényői 
iskolások körében.

A projekt a magyar történelem és azon belül községünk történe  
és kulturális örökségének részletesebb megismerését célozta 
meg a történelmi ismeretek bővítése, ezáltal a kötődés, a nemze   
önismeret, a nemze  udat és a hazaszeretet erősítése melle  . A 
programba bevont tanulók szűkebb hazájuk, Tényő történelmével, 
nevezetességeivel, építe   örökségével, szakrális emlékeivel és 
legenda világával is megismerkedhe  ek, erősítve ezzel fi ataljaink 
településünkhöz való kötődését. 

Kisbusz beszerzése 

A projekt keretében az egyesület egy régi tervét tudta megvalósítani, 
és egy kilenc személyes Ford Transit Custom Trend kisbuszt szerze   
be,  melynek segítségével gyorsabbá, komplexebbé és hatékonyabbá 
váltak már működő szolgáltatásai, köztük az óvodások és iskolások 
utaztatása sportprogramokra, versenyekre, kulturális eseményekre, 
helyi civil szervezetek tagjainak fellépésekre való elju  atása, betegek 
szállítása. 

Az I. Világháborús emlékmű felújítása Tényőn

Az emlékmű állapota, környezetének elhanyagoltsága mia   komoly 
igény mutatkozo   annak felújítására, valamint környezetének rend-
betételére, melyet ez egyesület vállalt magára és nyert hozzá forrást 
a Centenáriumi Emlékbizo  ság pályázatán.

A projekt keretében megvalósult az emlékmű átcsiszolása, a 
repedések tömítése, a lekopo   nevek pótlása, a korpusz megújítása, 
valamint az emlékmű közvetlen környezetének rendbetétele.
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